
ZKO - Kulturni
drobiž
PREDSFDNIKl KOMLSU ZA KULTURO PRI KS O
KULTURNl AKCUI - Na predlog Dušana Bratka iz KS
Rožna dolina je bil sprejet sklcp »zaradi tesnejšega
povezovanja in boljšega \Tajemnega sodeknanja in na-
črtnejšega izvajanjs kidturne akdje daje Komisija za KA
pri ZKO I.jubljana Vlč Rudnik pobudo, naj sredstva za
KA združujejo tudi ostale obdne« Model priprave kul-
turnih prircditev v krajevnih skupnostih in Seznam mož-
nih prireditev, ki so jih vse KS v občini Ljubljana Vič-
Rudnik že prejele, bodo omogočile bolj organizirano
pripiavo kulturnih prireditev, saj je že na posvetu pred-
stavnica KS Gok) Zapotok povedala »Ni mi žal, da sem
prišla na sestanek. S postopkom priprave prireditev s
pomočjo kulturne akcije nisem bila prav seznanjena.
Danes sem pa veliko izvedela«
MENTORJI PLESNE DEJAVNOSTI V DOMl) IVA-
NA CANKARJA - Na pobudo ZKO Ljubljana Vič-
Rudnik je strokovna sodelavka ZKOS Neja Kos organi-
zirala posvet nastopajočih na PLESNIH DNEVIH 82 z
viškimi mentorji. Kljub pičli udeležbi je bilo srečanje
uspešno, saj so mentorji sprejeli pomembne predloge:
Ivica Knaus je dala pobudo za organiziran vzgojni pro-
gram plesa na šolah, priznanje odlično pripravljeni PO-
LETNI PLESNI ŠOLI je bilo opremljeno s prošnjo naj
bi se za prosvetne delavce prestavila na čas, ki bi bil bolj
ustrezen. Predsednica ZKO, Dragica Kregelj pa je pred-
lagala naj bi mestna ZKO organizirala območni seminar
za prosvetne delavce.

PROGRAM IJUBITEUSKIH GLEDALIŠČ - Hol-
berg »Yeppe s hriba«, Hadžič »Državni lopov«, J. Jalen
»Bobri«, A. Hieng »IzguMjeni sin«, Kozak »Kralj Mat-
jaž«, K. Brenk »Modra vrtnica«, T. Partljič »Tolmun in
kamen«, Ž. Petan »Obtoženi volk«, A. Makarovič »Hiša
tete Barbare«, J. S, Popovič »Jara meščanka«, V. Kata*
jev »Milijon težav«, dramatizirani DOLENJSKI ŽENI-
TOVANJSKI OBIČAJI, F. žižek »Jezični dohtar Pete-
lin«, J. Potrč »Krefli«, M. Marinc »Ad acta«, J. Menart
»Pomnik« - naslovi dokazujejo, da se ljubiteljske skupi-
ne še vedno najrajši zatekajo k domači, kritični in hu-
morni dramatiki.
ZBOROVODJE ODRASUH HN MLADINSKIH
PEVSKIH ZBOROV so se že odločili za program v letu
1983. - Potem, ko so v svoji sredi pozdravili nove
zborovodje Ivanko Armič iz Vnanjih goric, Igorja Maj-
cena, ki vodi pevski zbor KUD Škofljica in razdelili
spominska prlznania za XX. srečanja OPZ in MPZ (na

sliki), so zborovodje sklenili, da bo revija odraslih pev-
skih zborov 26. marca v Podpeči in 9. aprila v Velikih
Laščah. Nastop mladinskih in otroških pevskih zborov pa
19. in 20. aprila v Festivalni dvorani. Program bodo vsi
zbori oblikovaK ob misli na 40. obletnico AVNOJA.


